



## С Днем знаний сотрудники СКР поздравили дочь погибшего сотрудника



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова с Днем знаний сотрудники следственного отдела по Промышленному району г. Ставрополь поздравили дочь погибшего коллеги.

В ходе встречи девочка поделилась с офицерами своими планами и мечтами на предстоящий учебный год.

Сотрудники СКР пожелали успехов в учебе и увлечениях, сосредоточенности и усилий для достижения поставленных целей, и вручили подарки - сертификат на покупку книг, которые девочка очень любит читать.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1719425>